

Wattner SunAsset 10 - Reservierung

Wattner SunAsset 10 GmbH & Co. KG Maximinenstraße 6 50668 Köln Anlagevermittler:

9rüne SACHWERTE
ökologische Geldanlagen

Mainstraße 34 28199 Bremen

Tel. 0421 / 59 64 79 - 60 Fax 0421 / 59 64 79 - 61

info@gruene-sachwerte.de www.gruene-sachwerte.de

Diese Reservierung ist unverbindlich und stellt keinen Vertragsabschluss dar!

Ich, der/die Unterzeichner/Unterzeichnende, Nachname: Geburtsdatum: Vorname: Wohnanschrift: (PLZ und Ort) (Straße und Hausnummer) Postanschrift: (wenn abweichend von Wohnanschrift) Telefon (optional): E-Mail (optional): beauftrage hiermit die Wattner SunAsset 10 GmbH & Co. KG, auf meine Rechnung ein Darlehen an der Wattner SunAsset 10 GmbH & Co. KG zu reservieren, und zwar in der beabsichtigten Höhe von: Euro in Worten: Euro: (Der Mindestdarlehensbetrag beträgt 5.000 Euro. Ein höherer Betrag muss ohne Rest durch 1.000 teilbar sein. Der Maximalanlagebetrag beträgt 500.000 Euro) Meine unverbindliche Reservierung erfolgt auf Grundlage der Informationsmaterialien zur Wattner SunAsset 10 GmbH & Co. KG und stellt keinen Vertragsabschluss dar. Für die in Rede stehende Vermögensanlage wird es einen Verkaufsprospekt geben, dessen Veröffentlichung noch durch die Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin) zu billigen ist. Die Veröffentlichung erfolgt im Bundesanzeiger. Für den Abschluss eines Darlehensvertrags ist ausschließlich der durch die BaFin gebilligte und veröffentlichte Verkaufsprospekt entscheidend. Die Reservierung verpflichtet mich in keiner Weise zur Zeichnung bzw. Abgabe eines Darlehensangebots. Mir ist bekannt, dass meine Daten für interne Zwecke sowie zur Information des vermittelnden Vertriebspartners gespeichert, verarbeitet und genutzt werden und bin damit einverstanden. Hiergegen steht mir ein jederzeitiges Widerrufsrecht gemäß § 28 Abs. 4 BDSG zu. Den Verkaufsprospekt mit den erforderlichen Zeichnungsunterlagen erhalte ich unaufgefordert zugeschickt. Ort, Datum Unterschrift

Wattner SunAsset 10 GmbH & Co. KG • Maximinenstraße 6 • 50668 Köln • Tel. 0221 355 006-20 • Fax 0221 355 006-79 • sunasset@wattner.de • www.wattner.de